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Wszvscy Wikonawey, kicrzy pobrali SIWZ

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

dot.: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego pi.:
"Dostawa infrasfruktury sprzetowef”

Zamawiajacy, Powiat Olesnicki reprezentowany przez Zarzgd Powiatu Olesnickiego,
informuje, iz wptynely ponize] przedstawione zapyltania dotyczace tresci specyfikagji istotnych
warunkéw zamowienia oraz dziafajac na podstawie art. 38 ust 4 ustawy Prawo zamdwien
publicznych (Dz. U. z 2015r., poz. 2164 ze zm.} udziela na nie odpowiedzi:

Pytania | odpowiedzi dofvczace oprogramowania:

Pytanie 1
Czy Zamawiajacy wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnecce / pakietu Office, nisuzywanego

oraz nieaklywowanego nigdy wezesnie) na mnym urzgdzeniu?
Cdpowiedz 1. Zamawiaigey wymaga oprogramowania pochodzacego z legalnego zrodia,

Pytanie 2
Czy Zamawigjacy wymaga by oprogramowanie systemows/aplikacyine (np. Office) byl fabrycznie

zainstalowane przez producenta komputera?
Odpowledz 2: Tak Zamawiagoy wymaga, aby oprogramowanie systemowe Dylo zainstalowane.
Oprogramowanie biurowe nie musi byd zainstalowane.

Pyianie 3

Czy Zarmawiajgcy wymaga aby oprogramowanie bylo dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi
atrybutami legalnoesci np. certyfikatami autentycznoéci (tzw. COA)?

Cdpowiedz 3. Zamawiajacy wymaga oprogramowania pochodzacego 2 fegalnego Zrodia.

Pytanie 4

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiajacy przewiduje zastosowanie procedury sprawdzajgce
legainesé zainstalowanego oprogramowania? W jaki sposob bedzie przebiegala ta procedura?
OdpowiedZ 4: Zamawiajgcy przy odbiorze musi zweryfikowad czy dostarczane oprogramowanie jest
zgodne ze specyfikacig, a co za tym idzie musi spelnia¢ wszystkie chowiazujgce przepisy dolyczace
ochrony praw autorskich oraz warunki licencjonowania,

Pytanie §
Czy ramawiajacy dopuszceza mozliwose przeprowadzenia weryfikacih oryginalineéci dostarczonych

programow Komputerowych u Producenta oprogramowania jako elementu procedury odbioru?
Odpowiedz 5: Tak. Zamawiajgcy przeprowadzi weryfikacje oryginalnosci dostarczonyeh programéw

komputerowych u producenta oprogramowania

Pytanie &

W oodpowiedzi na pytanie nr 1z dnia 26.08.2017 r. Zamawiajgcy nie udzielit wiaZzace] odpowiedzi na
nasze pytanie. Pytamy zatem ponownie: Czy Zamawiajgcy wymaga fabrycznie nowy system
operacyiny oraz dodatkowe oprogramowanie biurowe nieuZywane oraz nisaktywowane nigdy
wezednie] na innym urzadzeniu? Odpowiedz to albo TAK albo NIE. Prosimy o konkretng adpowied?.



Fundusze
Europejskie
Program Regionalny

DOLNY Unia Europejska | -,
SLASK ROZEZ:ZQF:?;TWE?nd:;é Ca s

Odpowledz 86 Zamawiajscy wymaga oprogramowania pochodzacege z  legalnego  Zrodia,
Cprogramowanie o nie moze by¢ aklywowaneg | dziglajace na innym urzadzeniu,

Pytanie 7

W odpowiedzi na pytanie nr 2z dnia 26.08.2017 r. Zamawiajgcy nie udzielt wigZzace] odpowiedzi na
nasze pytanie. Zamawiajgcy zapytany. Czy w czesci 1 Zamawiajgcy wymaga, eby dostarczone licencje
na system operacy/ny oraz licencje na dodatkowe oprogramowanie fypu MS Office 2016 H&B fub
rownowalne posiadaly akiywng moZliwosC maksymalnej flosci akitywacil przy pomocy polgczenia
infernetowego  oraz telefonicznego przewidzianego przez producenta oprogramowania?  Pytamy,
poniewai wyldcznie legalne oprogramowanie posiada aktywng mozliwose maksymaine) iloscl aktywacyi
przy pomocy polgczenia internetowego oraz telefonicznego  przewidzianego przez producenta
oprogramowania — odpowiedzial: Zamawiajgcy wymaga w SIWZ oprogramowania pochodzacege
z legalnrego zrodia”. Pytamy zatem ponownie: Czy w czesci 1 Zamawiajacy wymaga, aby dostarczone
licencje na system operacyjny oraz licencje na dodatkowe oprogramowanie typu MS Office 2016
HEB lub rownowazne posiadaly aktywna mozliwo$é maksymalnej ilosci aktywacjt przy pomoey
pofaczenia infernetoweago oraz  telefonicznego przewidzianego przez producenta
oprogramowania? OdpowiedZ to albo TAK albo NIE. Prosimy o konkretng odpowiedZ zgodng
z pytaniem, poniewaz odpowied? z dnia 26.06.2017 r. na to pytanie nie jest odpowiedzia zgodng
Z pytaniem.

OdpowiedZz 7: Poniewaz stwierdzenie ,akfywng moZliwos¢ maksymalnej ilosci aktywaci” jest
niezrozumiate Zamawiagjgcy nie moze udzielic odpowiedzi Tak lub Nie. Poniewa?z pytanie to dotyczy
legalnosci pozyskiwanego oprogramowania Zamawiajacy potwierdza, ze wymaga oprogramowania
pochodzacego z legalnego zrodta. Jak wiadomoe licencii sprzedawane] na 1 urzgdzenie nie mozna
instalowad na kilku urzgdzeniach, poniewaz nie sg zachowane warunki licencji, a co za tym idzie takiego

ODrOQramowania rie mozna uzywas.

Pytanie §

W zwiazku, iz Zamawiajgcy nie przychylii sie do pytania 5 oraz pytania 6 prosimy o informacje czy
Zamawiajgcy wymaga legalnego oprogramowania MS Office 2018 H&B lub réwnowaznego nigdy
wezesnie] nie aktywowanego oraz nieuzywanego. Prosimy o konkretng odpowiedz TAK albo NIE. To
w interesie Zamawiajgcego lezy czy chee legaine nigdy wezednie] nie aklywowane | nie uZzywanego
oprogramowanie czy tez nie

Odpowied? 8: Zamawisjacy ponownie potwierdza, iZ wymaga oprogramowania pochodzacege
z tegalnego zrédia. Oprogramowanie 1o nie moze byé aklywowane | dzisglajgce na innym urzadzeniu,

Pytania | odpowiedzi dot. opisu przedmiotu zamowienia na czesd - urzadzenie wielofunkeyine:

Pytanie 1. W opisie parametrow technicznych dot. urzgdzenia wielofunkeyjnego nie ma zadne! informacii
dot. tonerdow, kicre zwykle nie sg standardowym wyposazeniem w urzgdzeniach tej kiasy. Prosze
o informacje ¢zy urzadzenie ma byc dostarczone z kompletem tonerdw | jesh tak to czy Zamawiajacy
okresla minimalng wydanose zatgezonyeh materialdw eksploatacyjnych.

Odpowiedz 1: Urzgdzenie ma by¢ dostarczone z kompletem tonerow o pedne} wydainosal,

Pytanie 2 Czy w cenie urzadzenia maja byé zawarte cbhowligzkowe konserwacie (przeglady gwarancyjne),
kidre zwykle sg odplaine?
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Qdpowied? 2: Zamawiajgey informuje, 2e w okresie gwarancji obowigzkowe konserwacje [przeglady
gwarancyjne] muszg byl wykonywane nieodplainie zgodnie z § 6 projektu umowy, kidry stanowi
zatacznik nr 6 do SIWZ.

Pytanie 3.

Prosze o wyjasnienie zapisu Wykonawca w obowigzujgcym terminie gwarancyfnym dostarczonego
przedmiofy umowy zobowigzany bedzie do swiadczenia serwisu gwarancyjnego, a wszelkie kosziy
naprawy i wytmiany, w tym koszt fransportu, ponosic bedzie Wykonawca. "

Pytanie 3.1. Odnodnie czesci | Prosze o potwierdzenie czy Wykonawca zamierza ponosic koszty
zwigzane zwymiang materialow ekspleatacyinych | czescl, ktére posiadaja okreslong wydajnosd
[ zuzywajg sie w trakcie normalnego korzystania z urzgdzenia,

Pytanie 3.2, Prosze réwniez ¢ pofwierdzenie, ze wykonawca zgadza sie na ponoszenie kosztdw
przeprowadzania konserwacj gwarancyjnych.

Odpowledz 3.1: Zamawiajgcy informuje, 2 zapis w §6 ust 2 projektu umowy nie dotyczy wymiany
materiatdéw eksploatacyinych.

Odpowiedz 3.2: Patrz cdpowiedz nr 2 dotyczaca czescill zamowiania.

Pytanie 4. Prosze o potwierdzenie, ze wzadzenie powinno byt wyposazone w odwracajgcy podajnik
dokumentow craz komplet tonerow, niezbednych do uruchomienia urzadzenia.

OdpowiedZ 4 zamawigjgcy mformuje, 2 urzadzenie ma byt wyposaZone w odwracajgey podainik
dokumentow. Urzgdzenie ma by dostarczone z kompletem tonerdw o peinej wydajnoécl {nie maja to byé
tonery tzw,  startowe” o niepeine] wydajnosci }

Zamawiaigey informuje, 2 powyzsza tre$c odpowiedzi nalezy
sporzadzania oferty. “ T AR
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Kigrownik Zamawiajaceqo
Do wiadomosch:
- WSZyscy uczestnicy

Sporzadzia: Marta Wawrzyniak, tel 71 314 01 07 zamowienia@nowiat-olesnickin!




